Часто задаваемые вопросы (с ответами :).

Q:
Как определить версию платы?
A:
Сделать это можно по следующим признакам:

Версия “A” – плата выполнена на отечественном текстолите (желтого цвета) на  ней установлены  4 DIP-переключателя (перемычки). В данное время не выпускается.

Версия “B” - плата выполнена на отечественном текстолите (желтого цвета). На плате установлены 8 DIP-переключателей (перемычек). Некоторые экземпляры плат данной версии могут быть несовместимы с хоперами марки Suzo MKII при подключении непосредственно к его разъему, и требуют введения дополнительного интерфейса (см. ниже).

Версия “C” - плата выполнена на импортном текстолите (зеленого цвета). На плате установлены 8 DIP-переключателей (перемычек). Все платы данной версии совместимы с хопером Suzo MKII без введения дополнительного интерфейса.
Версия “D” - плата выполнена на импортном текстолите (зеленого цвета). Плата имеет меньший размер чем платы версий “B” и “C”. На ней установлен единый блок из 8-ми DIP-переключателей.
Версия “E” - плата выполнена на импортном текстолите (зеленого цвета). Плата имеет меньший размер чем платa версии “D”, на ней отсутствуют регуляторы громкости звука (регулировка осуществляется программно).

Q:
Как определить номер платы?

A:
Платы промаркированы пятизначным номером. Платы версии ”A” - с верхней стороны (сторона деталей), а версий “B”, “C” и “D” - с нижней стороны (сторона соединений). При обращении к изготовителю за консультацией следует сообщать этот номер. 
Q:
Как определить версию программы, которая установлена на плате?

A:
Сделать это можно по следующим признакам:

Версия v1.00 – была установлена на платах с номерами меньшими 03026. Данная версия имеет неточность в регулировке процента (выдача занижается примерно на 5-7% от установленной). Рекомендуется обратиться к изготовителю и произвести ее замену на более позднюю версию.

Версия v1.01 – устанавливалась на платы версий “B” и “C” с номерами большими 03026, выпущенные до 12 июня 2003 г. Микросхема AT89C52 с этой версией не имеет никакой маркировки. Версия полностью работоспособна, но не имеет настройки соотношения крупных выигрышей (переключатели DIP7 и DIP8 не используются – всегда в положении OFF).

Версия v1.02 – устанавливается на платы версий “B” и “C”, выпущенные после 12 июня 2003 г. Отличается от версии v1.01 наличием настройки соотношения крупных выигрышей (переключатель DIP7). Переключатель DIP8 не используется – всегда в положении OFF. Микросхема AT89C52 с этой версией (и выше) имеет следующие обозначения на корпусе: “v1.02” – номер версии, а также 5-значный номер, который должен совпадать с номером платы на которой она установлена. Условие совпадения номеров на микросхеме и на плате является обязательным, в противном случае возможен ускоренный разряд литиевой батареи и некорректная работа программы.

Версия v1.03 – Может быть установлена на платы любой версии (“B”, “C”, “D”). Отличается от v1.02 наличием возможности увеличения числа средних выигрышей (переключатель DIP8), а также наличием музыкального сопровождения крупных выигрышей.

Версия v2.01 – Может быть установлена на платы любой версии (“B”, “C”, “D”, “E”). Версия с возможностью удвоения выигрыша и джекпотом.
Q:
Наблюдается мигание индикаторов при проигрывании звука. В чем дело?

A:
Наиболее вероятная причина – в блоке питания. Плата потребляет небольшой ток по входу +5V, из-за этого некоторые блоки питания, расчитанные на значительно больший ток, не входят в нормальный режим стабилизации. Замерьте напряжение питания на входе +12V – если там напряжение меньше требуемого, то причина кроется именно в этом. Для устранения данного эффекта следует установить мощный балластный резистор между +5V и GND блока питания.

Q:
Насколько часто выпадает та или иная комбинация?

A:
Число выпадений игровых комбинаций (к примеру, для версии v1.02) зависит от  установок переключателей % (DIP1 и DIP2), а также от установок переключателей регулирующих соотношение выигрышей (DIP7 и DIP8). Результаты моделирования числа комбинаций для одного миллиона игр (при различном положении переключателей) сведены в нижеприведенные таблицы:
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Q:
Как подключить к плате хопер Suzo MKII?

A:
С хоперами Suzo МКII, как правило, поставляется интерфейсный кабель (Driver Interface Cable). С его помощью хопер можно подключить к плате способом, показанным на рис.1. Это наиболее корректный способ подключения к платам всех версий (“A”, “B”, “С”).

Платы версии “C” можно подключать напрямую к хоперу Suzo MKII, без интерфейсного кабеля, так, как показано на рис. 2.

Такой же способ подключения допустим и для плат версий “A” и “B”, однако при этом изготовитель не гарантирует корректную работу 100% плат этих версий – на некоторых из них возможны ошибки подсчета монет при работе хопера.

Поэтому для плат версий “A” и “B”, в случае отсутствия стандартного интерфейсного кабеля, рекомендуется схема подключения хопера,  показанная на рис. 3.
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