Система трехуровневого Джек-пота с адресным премированием игроков.
Общее описание.
Система трехуровневого Джек-пота с адресным премированием игроков (далее система Джек-пот, или просто система) предназначена для организации дополнительной призовой игры в зале игровых автоматов. Система включает в себя следующие компоненты:
- персональный компьютер (далее ПК), имеющий 2 видеовыхода, с установленной OC Windows XP и управляющей программой системы. В ПК дополнительно устанавливается интерфейсная плата PCI-стандарта, обеспечивающая связь с контроллерами игровых автоматов;
- контроллеры игровых автоматов (далее просто контроллеры), устанавливаемые по одному на каждый игровой автомат в зале. Контроллеры подключаются к цепи питания игрового автомата и механическим общей ставки (total bet) и соединяются между собой и ПК по последовательному интерфейсу;
- рабочее место оператора - состоит из видеомонитора, средств ввода информации (клавиатура, мышь) и по желанию – контроллера, для удобства работы при регистрации новых игроков;
- экран (видеомонитор) и звуковые колонки в зале – подключаются к ПК и служат для индикации текущего состояния и процесса выплаты Джек-потов и бонусов, а также для дополнительной информации;
- ключи-идентификаторы игрока (далее ключи игрока) – выдаются по одному каждому игроку, желающему принимать участие в призовой игре, организуемой системой.
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Основные термины
Ключ игрока -  компактное устройство с цифровым идентификатором, выдаваемое зарегистрированному игроку при его регистрации в системе. Каждому выдаваемому ключу в процессе регистрации присваивается уникальный номер ключа. В процессе игры ключ должен быть вставлен в разъем контроллера, подключенного к автомату, что позволяет системе опознать зарегистрированного игрока и рассматривать его как  участника розыгрыша. Конструктивно ключ выполнен в корпусе USB-разъема, и имеет невысокую стоимость (порядка 4$), что делает его приобретение (или получение под залог) доступным для большинства игроков.
Номер ключа – число из 6 цифр, уникальное в системе, которое присваивается ключу игрока. Номер ключа показывается на индикаторах контроллера в течение трех секунд, после того как ключ игрока вставлен в разъем контроллера.
Контроллер – устройство, устанавливаемое на каждый игровой автомат, подключенный к системе. Контроллер имеет 6-разрядный цифровой индикатор для отображения значений номера ключа, рейтинга, выигранных сумм Джек-потов и бонусов, а также состояния контроллера. Помимо этого, на каждом контроллере имеется разъем для установки ключа игрока co светодиодным индикатором, плюс  три светодиодных индикатора, показывающих, на какие уровни Джек-потов может в данный момент претендовать участник розыгрыша.
Регистрация – получение посетителем зала ключа игрока с присвоением уникального номера ключа, а также ввод имени нового зарегистрированного игрока в базу данных системы, с присвоением ему начального рейтинга. 
Зарегистрированный игрок – посетитель зала, прошедший регистрацию в системе и имеющий ключ игрока. Каждый зарегистрированный игрок имеет свой рейтинг, хранящийся в памяти системы, и может являться участником розыгрыша.
Участник розыгрыша – зарегистрированный игрок, установивший принадлежащий ему ключ игрока в разъем одного из контроллеров в зале. После этого, в зависимости от накопленного им рейтинга и интенсивности игры, участник розыгрыша может претендовать на  разыгрываемые в данный момент Джек-поты или бонусы.
Джек-пот – призовая сумма, разыгрываемая между участниками розыгрыша, и выпадающая в случайный момент времени (mystery Jackpot). В системе предусмотрено три  уровня накапливаемого Джек-пота, каждый из которых настраивается и работает независимо от других. Суммы Джек-потов непрерывно увеличиваются пропорционально общему количеству ставок в зале. Возможность и вероятность выпадения Джек-потов может быть установлена в зависимости от рейтинга и интенсивности игры участников розыгрыша. 
Бонус – фиксированная сумма, выплачиваемая игроку по достижении им определенного рейтинга, устанавливается при настройке системы.
Рейтинг – число размером до шести цифр, являющееся показателем, пропорциональным общей сумме ставок зарегистрированного игрока, за весь период с момента его регистрации в системе. Рейтинг зарегистрированного игрока сохраняется в памяти системы, показывается на индикаторах контроллера при установке в его разъем ключа игрока, и увеличивается в процессе игры. При достижении установленного порогового значения рейтинга, участнику розыгрыша выплачивается бонус. Возможна настройка системы таким образом, чтобы право на участие в розыгрыше отдельных уровней Джек-пота возникало лишь при достижении определенного рейтинга.
Интенсивность игры – параметр, характеризующий активность участника розыгрыша в данный момент. Интенсивность игры увеличивается пропорционально размеру ставок участника розыгрыша (total bet). Если ставок нет, то со временем интенсивность уменьшается. Возможна настройка системы таким образом, чтобы право на участие в розыгрыше отдельных уровней Джек-пота возникало лишь при достижении определенной интенсивности игры.
Основные преимущества системы
- идентификация игрока через ключ игрока, а также система рейтинга и интенсивности игры дают возможность хозяину зала целенаправленно премировать наиболее активных участников розыгрыша;

- использование для учета счетчиков общей ставки (total bet) позволяет выделять наиболее активных участников розыгрыша, а также обеспечить динамический рост сумм Джек-потов пропорционально обороту от игры  в зале;

- выплата зарегистрированному игроку бонуса за высокий рейтинг дополнительно стимулирует его к игре в том зале, где установлена система;

- различные настройки для трех уровней Джек-пота позволяют ограничить доступ к более крупному Джек-поту для менее активных игроков;
- использование экрана (видеомонитора) в зале в качестве информационного табло дает возможность более полного и разнообразного отображения информации о Джек-потах и бонусах, а также для вывода дополнительной информации;
- использование контроллера с индикацией дает возможность игроку непрерывно отслеживать рост своего рейтинга и видеть, на какие Джек-поты и бонусы он претендует в данный момент;
Имеющиеся недостатки системы и перспективы их устранения
- необходимость выдавать каждому игроку идентификационный ключ. Как показала практика эксплуатации системы, на первом этапе можно бесплатно выдавать ключи постоянным игрокам, через какое-то время их примеру последуют остальные;

- обязательное использование механических счетчиков общей ставки (total bet). Эти счетчики имеются практически на всех известных игровых платах, единственным недостатком является их инерционность. Частичное устранение недостатка возможно введением в систему поддержки протоколов типа SAS (для тех автоматов, которые их поддерживают);
- отсутствие в системе возможности удаленного ввода/списания и учета кредита. Данный недостаток может быть легко устранен при дальнейшем совершенствовании системы;
- локальность системы – на сегодняшний день она работает в пределах одного зала. Планируется создание распределенной системы для сети залов, с единой базой данных игроков и общим накоплением Джек-потов для всей системы;

